ORIENTAÇÕES PARA AGENDAMENTO DE PERÍCIAS DURANTE O RETORNO DO TRABALHO PRESENCIAL
	Licença para tratamento de saúde, licença por motivo de doença em pessoa da família e readaptação de função



Os servidores públicos estaduais que necessitam agendar novas perícias médicas para fins de licença para tratamento de saúde, licença por motivo de doença em pessoa da família e readaptação de função devem encaminhar documentação necessária ao Recursos Humanos de suas secretarias/repartições por e-mail, nos mesmos moldes dos procedimentos estabelecidos durante o período exclusivo de teletrabalho. 


Documentação necessária: 
· Licença para tratamento de saúde: Identidade, CPF e atestado médico original em que venham expressos o código da enfermidade e a necessidade de afastamento completo das atividades laborais. Em alguns casos, pode ser necessário o envio de um relatório médico mais detalhado sobre sintomatologia e condições de saúde do periciado. 

· Licença por motivo de doença em pessoa da família: Identidade, CPF, CPF da pessoa que acompanhará, comprovante de parentesco e atestado médico original (em que venha expressa a necessidade de acompanhamento da pessoa enferma em período integral). 

· Readaptação de função: Identidade, CPF e atestado médico original em que venham expressos o código da enfermidade e a necessidade de afastamento parcial das atividades laborais. Em alguns casos, pode ser necessário o envio de um relatório médico mais detalhado sobre sintomatologia e condições de saúde do periciado. 


Passo a passo da solicitação de perícia documental
Os setores de Recursos Humanos de cada órgão/entidade deverão seguir as seguintes recomendações para realizar os agendamentos: 
1. Conferir a documentação, observando se o atestado foi emitido no nome do periciado e se o atestado possui a identificação legível do médico com o respectivo CRM e assinatura. 

NOTA: se as informações de identidade e/ou o atestado médico não estiverem conformes, não solicitar perícia documental e orientá-lo como proceder para resolver a situação. 

2. Abrir solicitação de perícia documental no sistema, inserir CPF do servidor e cadastrar/preencher:
Passo a passo: Acessar GUARDIÃO → SPM →Selecionar opção AGENDAMENTO → PERÍCIA DOCUMENTAL→ Selecionar a opção NOVO→ Selecionar a opção INDIVIDUAL→ Inserir o CPF do periciado→ Escolher a Especificação de Perícia→Inserir Data de início do afastamento do trabalho→ Selecionar NÃO em “utiliza VIPROC?”→ Anexar documentos→ clicar em SOLICITAR 
3. Anotar os Nomes dos servidores, CPFs e data de afastamento em tabela com listas de 20 pessoas e encaminhar a COPEM por e-mail. Dividir as listas por tipo de licença (tratamento de saúde, acompanhamento e readaptação de função).

NOTA: Escolher APENAS UM e-mail para enviar as listas de agendamentos para que um mesmo servidor não seja agendado mais de uma vez por engano. Enviar UMA lista com 20 pessoas Por DIA as 16 horas. 

E-mails para encaminhar lista de agendamentos da SEDUC:
mucio.alencar@periciamedica.ce.gov.br
luiz.pereira@periciamedica.ce.gov.br
E-mails para encaminhar lista de agendamentos da SESA, PGJ, Polícia Civil, SAP, TJ: 

suelda.moura@seplag.ce.gov.br
magnolia.1974@hotmail.com
clea.portela@periciamedica.ce.gov.br (não enviar para esse email no período de 14-09 a 13-10)
E-mails para encaminhar lista de agendamentos das demais Secretarias: 

felipe.uchoa@periciamedica.ce.gov.br
yanni.saraiva@seplag.ce.gov.br
NOTA: Polícia Militar deve ver orientações descritas em boletim do Comando-Geral. 
	 Isenção de imposto de renda, redução de carga horária, remoção e reversão ao serviço ativo 


O agendamento está sendo feito pelo telefone 85-988888215 – falar com Sheila, a mesma orientará quanto à documentação necessária a depender de cada caso. 
