ORIENTAÇÕES PARA AGENDAMENTO DE PERÍCIAS DURANTE PANDEMIA DO COVID-19 
	Licença para tratamento de saúde, licença por motivo de doença em pessoa da família ou readaptação de função



Os servidores públicos estaduais que necessitam agendar novas perícias médicas para fins de licença para tratamento de saúde, licença por motivo de doença em pessoa da família ou readaptação de função devem encaminhar documentação necessária ao Recursos Humanos de suas secretarias/repartições por e-mail, nos mesmos moldes dos procedimentos estabelecidos durantes o período exclusivo de teletrabalho. 

Documentação necessária: 
· Licença para tratamento de saúde: Identidade, CPF e atestado médico original em que venham expressos o código da enfermidade e a necessidade de afastamento completo das atividades laborais. Em alguns casos, pode ser necessário o envio de um relatório médico mais detalhado sobre sintomatologia e condições de saúde do periciado. 

· Licença por motivo de doença em pessoa da família: Identidade, CPF, CPF da pessoa que acompanhará, comprovante de parentesco e atestado médico original (em que venha expressa a necessidade de acompanhamento do da pessoa enferma em período integral). 

· Readaptação de função: Identidade, CPF e atestado médico original em que venham expressos o código da enfermidade e a necessidade de afastamento parcial das atividades laborais. Em alguns casos, pode ser necessário o envio de um relatório médico mais detalhado sobre sintomatologia e condições de saúde do periciado. 
	Aposentadoria/reforma por invalidez e reversão ao serviço ativo 


Os servidores públicos estaduais que necessitam agendar novas perícias médicas para fins de aposentadoria/ reforma por invalidez, revisão de aposentadoria/reforma, ou reversão ao serviço ativo devem entrar em contato através do e-mail: clea.portela@periciamedica.ce.gov.br
	Isenção de imposto de renda, invalidez de dependente maior, redução de carga horária ou remoção


Os servidores públicos estaduais que necessitam agendar novas perícias médicas para fins de isenção de imposto de renda, invalidez de dependente maior, redução de carga horária ou remoção  devem encaminhar a documentação necessária para: periciamedicadocumental@gmail.com 
Obs. 1: No assunto do e-mail colocar a especificação da perícia (se isenção de Imposto de renda, se comprovação de invalidez…). No corpo do e-mail colocar o nome completo, CPF e telefones (pelos menos dois contatos) o histórico da doença, evolução e toda a sintomatologia atual.

Obs. 2: Ao analisar o e-mail o médico perito pode decidir por fazer a perícia presencial. Neste caso, a Copem entrará em contato pra agendar.
Documentação necessária: 
· Isenção do Importo de Renda: Identidade, CPF, comprovante de endereço, laudo médico de no máximo seis meses, exames complementares e publicação da aposentadoria no diário oficial. 

· Remoção: Identidade, CPF, comprovante de endereço, laudo médico de no máximo seis meses, exames complementares. 
· Redução de carga horária: Identidade e CPF do servidor, Identidade e CPF do filho, comprovante de endereço, laudo médico de no máximo seis meses, exames complementares. 
· Invalidez de dependente maior: Identidade e CPF do servidor ou certidão de óbito, Identidade e CPF do maior inválido, comprovante de endereço, laudo médico de máximo seis meses, exames complementares, comprovante do Detran de que não possui carteira de motorista e comprovante CNIS do INSS.
